

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Simona Petříková

Vedoucí práce: MUDr. Ivan Kučera, Ph.D.

Název práce: Rizikové faktory pracovního prostředí v gumárenském průmyslu v Královéhradeckém kraji

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Doc. MUDr. Monika Kneidlová, CSc., Univerzita Karlova v Praze, 3. Lékařská fakulta, Ruská 87, 100 00 Praha 10, tel. 267162679

Oponent

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Problematika, kterou posluchačka zpracovala, je stále velmi aktuální, protože gumárenské výrobky jsou nedílnou součástí pracovního i osobního života.. Tato oblast lidské činnosti je velmi zajímavá i z medicínského hlediska, protože vzhledem k poměrně široké paletě používaných a vznikajících chemických látek během výrobního procesu, a dalších faktorů s touto prací spojených, může mít negativní vliv na zdravotní stav pracovníků a na jejich zdravotní způsobilost k práci.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Posluchačka v práci prokázala velmi dobrou znalost problematiky spojené s expozicí chemickým látkám při výkonu práce v gumárenském průmyslu. Práce je příhodně doplněna aktuálními šetřeními, která posluchačka provedla v gumárenských provozech v Královéhradeckém kraji. Literární citace jsou dostatečné, rovněž je v práci zachycena i odpovídající legislativa, včetně té nejnovější z roku 2013.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cíle práce, které si posluchačka stanovila, byly v plném rozsahu splněny. Text práce je dostatečně obsáhlý a pěkně a přehledně zpracovaný do příslušných kapitol. Výstupy z práce se opírají o solidní podklady a jsou plně akceptovatelné z pracovnělékařského hlediska, mají tedy nejenom teoretické, ale i praktické využití.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Formální členění práce je pěkné a přehledné – práce je členěna do samostatných kapitol. Jazyková a stylistická úroveň práce je velmi dobrá. Předložená práce má 54 stran (vč. literárních citací a zdrojů obrázků), literatura obsahuje 27 položek, dále je práce doplněna 10 obrázky, 14 tabulkami a 7 grafy.</i>	

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jak jsou v gumárenské výrobě realizována opatření k minimalizaci škodlivých vlivů chemických látek a dalších faktorů na zdraví pracovníků?
Je dále sledována účinnost realizovaných opatření ve vztahu ke zdravotní způsobilosti k práci u těchto pracovníků?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

VÝBORNĚ

Datum:

21.6.2013

Podpis:

Doc. MUDr. Monika Kneidlová, CSc.

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka